

Отчет на проверителната комисия

Днес 16.03.2020г. комисия в състав: Председател:Янка Радева
и членове: Марийка Върбева и Албена Данчева извършиха
проверка на касовата книга при Н.Ч.,„Пробуда 1933”с.Благово
с председател Йорданка Белберова и секретар Гинка Дафева
и установи,че всички документи по приходната и разходната част
са разнесени в касовата книга.

В приход до 31.12.2019г-4706 лв. В него са включени приходи от
държавната и общинската субсидия от чл.внос,дарения както следва:

3 300.00лв-държавна субсидия

400.00лв-общинска субсидия

950.00лв- дарения

56.00лв- членски внос

Общо приходи за 2019г-4706лв.

Разходи за 2019г -4068.69лв

2160.00лв—хонорар

85.00 лв — командировки

327.34лв—канцеларски материали

160.80лв—стопански разходи

155.09лв—културно масова дейност

700.00лв—транспорт

429.66лв--ел. енергия

50.80лв—библиотечна дейност

432.18лв—други разходи

Общо разходи: 4500.87лв

Годината завърши с остатък:205.13лв

Председател: Янка Радева

Отчетен доклад за дейността на НЧ,,Пробуда -1933”с.Благово за 2019г.

Уважаеми дами и господа,членове на НЧ,,Пробуда-1933”
С.Благово.Благодаря Ви,че се отзовахте на нашата покана.Едно
от уникалните създания на нашия народ са народните
читалища.Създадени в епохата на националното
възраждане те имат историческата заслуга за запазване и
развитие на българския език,за зараждане на театрални,
музикални и др.изкуства,за развитие на библиотечно и
музейно дело.Читалището е отворено за всички без
ограничение.То е юридическо лице с нестопанска цел.
Читалището в с. Благово е традиционно самоуправляващо
се българско културно сдружение,което изпълнява и
държавни културно просветни задачи.

Организация на читалищната дейност:

Поради изтичане мандата на читалищното настоятелство
бяха направени промени.

За председател беше предложена Йорданка Белберова

за чит. Секретар Гинка Дафева- и двете бяха избрани
единодушно.

Читалищно настоятелство:

Председател:Йорданка Христова Белберова

Членове: Гинка Илиева Дафева

Дочка Хараланова Вълкова

Ренета Атанасова Георгиева

Керанка Иванова Георгиева

ПРОВЕРИТЕЛНА КОМИСИЯ:

Председател:Янка Николова Радева

Членове:Марийка Тодорова Върбева

Албена Данчева Атанасова

Събранието беше редовно и проведено на 31.03.2019г.

В организационната си практическа работа
настоятелството се ръководи от Устава на читалището и
Закона за Народните читалища, както и от решението на
общото събрание.

ЧИТАЛИЩНИ СЪСТАВИ И ДЕЙНОСТИ:

Можем да отчетем много добри резултати в културната
дейност през 2019г.

Ф.Г. „Веселие“ която е създадена към читалището- освен традиционните тържества, като ВЕЛИК ДЕНСКИ и КОЛЕДНИ на който читалището беше организатор и домакин, участва и на редица изяви и участия: „ТРИФОН ЗАРЕЗАН“ „В. ЛЕВСКИ-когото обесиха – живее в сърцата ни“, изготвяне на мартеници за баба Марта, „сръчни ръце“, Посрещане на баба Марта, празника на самодееца, 3-ти март-празник скъп на свободата, 8-ми март, сирни заговезни, Еньова китка, първа пролет, Благовещение, Ден на моето село и всичко по календарния план беше изпълнено. За ден на моето село програмата беше интересна и гледана с удоволствие.

Участваха групи от региона: Ф.Г при ч-щето в с.ИЛИЯ БЛЪСКОВ; танцова ф-я „Лудоселци“ при ч-ще с.Дибич Ф.Г. при ч-ще „ЗОРА“ с.Златар; Ф.Г „ВЕСЕЛИЕ“ и прекрасните славейчета от Ф.Г. „БОЛЯРЧЕ“ гр.ПРЕСЛАВ с р-л Венелин Борисов, който вдигнаха публиката на крак. Ф.Група „Веселие“ има участие във фестивали и събори в региона и страната от където се върнахме с грамоти, медали и парични награди. Бяхме поканени в с.И.Блъсков за „Ден на моето село“ с.Белокопитово - „Ден на бабината питка“, с.Радко Димитриево- „Съхрани Българското“ „Шумлата“ в гр.Шумен Участие на фестивала в гр.Попово

„Автентичност и съвремие”2019г.

Отлично представяне на Ф.Г.„Веселие”- с р-л Г.Дафева
завоюваха първа награда

индивидуално изпълнение на Г. Дафева-първа награда

„С хоро и песен във Водица всяка есен”

Ф.Г.„Веселие”-3 то место/и-ално на Г.Дафева -1во место

Фестивал в с.Алеково Ф.Г.„Веселие”поощрителна –
парична награда

Индивидуално Г.Дафева –първо место

Участието ни в гр. Тервел- „С песните на добруджанския
славей КАЛИНКА ВЪЛЧЕВА” Имаме сертификат за участие
в майсторския клас проведен от К. Вълчева

Участието ни беше оценено от журито: Ф.Г.„Веселие”

Завоюва трето место и парична награда.Индивидуалното
изпълнение на Г.Дафева също трето место и парична н-да

От всичко казано до тук можем да кажем,че е проведена
активна дейност.Тук искам да изразя сърдечни благодар-
ности на спонсорите-с оказаната помощ успяхме да
проведем част от мероприятията.

БИБЛИОТЕЧЕН ФОНТ:

Библиотеката разполага с 1130бр. книги.Набавена литература през 2019г.- 3 бр. книги.Читателите са 20 бр.

Брои посещения в дома 59.В читалнята 30.Поради малкото помещение с което разполагаме и липса на Рафтове имаме дарения от книги,който неможем да Предложим.

ИМУЩЕСТВО И ФИНАНСИРАНЕ:

Читалището набира средства от Държавната субсидия, Общинските бюджети,чл. внос,дарения.Читалищното Настоятелство изготвя годишен отчет за приходите и разходите,който се приемат от общото събрание.

ОСНОВНИ АМБИЦИИ КОЙТО СИ ПОСТАВЯМЕ В БЪДЕЩЕ:

- 1.Да търсим допълнително финансиране за реализиране на инициативите
- 2.Да приобщаваме млади хора
- 3.Да търсим сътрудничество и обмяна на опит.

Искрено искам от мое име , като чит.секретар да благодаря на всички самодейци,на членовете на комисийте,че Ви има и нашето семейство- това на Н.Ч „ПРОБУДА 1933”с. Благово е достойно да се гордее с него Благодарни сме на всеки,който се включи в нашите инициативи,всеки който дари от своето време,от своите умения,защото всички ние работим за благо на Благово

Съвместната работа на ръководството, читалището и кметския наместник г-н Тодор Йорданов-сплотяват хората от селото. Аз вярвам, че въпреки трудностите на нашето време, ще съумяваме да вярваме в себе си и да правим нашия малък свят по-красив. Всички съпричастни към читалищното дело да се стремим да го утвърждаваме, като реално културно просветна институция, където място има за всеки.

СИЛАТА НА ДУХА ИДВА ОТ РОДНОТО МЯСТО !

А ЧИТАЛИЩЕТО Е КАУЗА ЗА ДУХА !